
В Иркутске задержан подозреваемый в убийстве мужчины в Солнечном

Следственным отделом по Октябрьскому району города Иркутска СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 11 июня компания мужчин распивала спиртные напитки в автомобиле, находясь возле одного из домов по улице Маршала Жукова. В какой-то момент между двумя мужчинами произошла ссора, которая закончилась трагедией. 53-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Смертельный удар горлышком от стеклянной бутылки ему нанес его знакомый, который сразу же скрылся с места убийства.

По горячим следам подозреваемый был задержан сотрудниками отдела вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Иркутской области. Им оказался 40-летний местный житель, ранее уже судимый за убийство.

В настоящее время следователи СК России совместно с сотрудниками полиции проводят необходимые следственные действия. Решается вопрос об избрании мужчине меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июня 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1472864>